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Ruské ministerstvo obrany zahájilo na Putinův příkaz
vojenské cvičení s použitím taktických jaderných
zbraní. Ruský exprezident Medveděv varoval před
katastrofou nevídaných rozměrů v důsledku provokací
a neuváženého jednání Macrona, Anglosasů a politiků
Západu: „To, co Kennedy a Chruščov dokázali pochopit
před více než 60 lety, nejsou schopni pochopit infantilní
debili, kteří uchopili moc na Západě“

infovojna.bz/article/ruske-ministerstvo-obrany-zacalo-na-putinov-prikaz-vojenske-cvicenie-s-pouzitim-taktickych-
jadrovych-zbrani

Bývalý ruský prezident a místopředseda Rady bezpečnosti Ruské
federace Dmitrij Medveděv ve svém statusu poukázal na to, že vůdci
zemí kolektivního Západu jsou absolutně odtrženi od geopolitické
reality a nedokážou si pospojovat elementární logické souvislosti.
Na příkaz prezidenta Vladimira Putina zahájilo ruské ministerstvo
obrany s přípravami na vojenské cvičení, které bude zahrnovat
nácvik použití taktických jaderných zbraní. Manévry prověří
připravenost nestrategických jaderných sil plnit bojové úkoly,
informuje TASR na základě pondělních zpráv agentur AFP a
Reuters.

Cvičení se uskuteční v blízké budoucnosti a je zaměřeno na
"zajištění územní celistvosti a suverenity Ruska v reakci na
provokativní prohlášení a výhrůžky některých západních
představitelů vůči Ruské federaci" . Budou do něj zapojeny
raketové formace Jižního vojenského okruhu, letectvo a námořní
síly.

Jižní vojenský okruh hraničí s Ukrajinou a zahrnuje také okupovaná
ukrajinská území, připomíná AFP.

"Během cvičení bude proveden soubor opatření k procvičení
přípravy a použití nestrategických jaderných zbraní," uvedl ruský
resort obrany.
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Zpočátku nebylo jasné, na jaké hrozby západních politiků chce
Rusko cvičeními reagovat. Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov však
později na novinářskou otázku odpověděl, že si je vyžadují záměry
Západu vyslat na Ukrajinu vojenský personál.

"Samozřejmě mluvíme o prohlášeních pana (Emmanuela)
Macrona a prohlášeních britských představitelů," řekl Peskov.
"Tohle je zcela nové kolo eskalace napětí, je to bezprecedentní
a samozřejmě vyžaduje to zvláštní pozornost a zvláštní
opatření," dodal.

Ruští představitelé opakovaně označili za mimořádně nebezpečná
vyjádření francouzského prezidenta Emmanuela Macrona o možném
zapojení Paříže do války na Ukrajině. Rovněž tvrdí, že Spojené státy
a jejich evropští spojenci podporou Ukrajiny v její válce s Ruskem
tlačí svět do konfrontace mezi jadernými mocnostmi.

Nestrategické jaderné zbraně, též známé jako taktické jaderné
zbraně, jsou navrženy pro použití na frontové linii. Obecně jsou
menší než strategické, které byly zatím jako jediné použity ve druhé
světové válce, a jsou určeny k zasažení konkrétních cílů. Mohou být
umístěny na rakety krátkého doletu, ale také pozemní miny,
dělostřelecké granáty či torpéda.

Rusko a USA jsou největší jaderné velmoci na světě, které mají k
dispozici většinu z 12 100 jaderných hlavic. Třetí největší jaderný
arzenál má Čína, následují Francie a Británie.

Bývalý ruský prezident a místopředseda Rady bezpečnosti
Ruské federace Dmitrij Medveděv ve svém statusu na
Telegramu poukázal na to, že vůdci zemí kolektivního Západu
jsou absolutně odtrženi od geopolitické reality a nedokážou si
pospojovat elementární logické souvislosti:

Sbor nezodpovědných darebáků mezi západní politickou elitou
vyzývající k vyslání vojsk do země, která neexistuje, se rozšiřuje.

https://t.me/medvedev_telegram/489
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Nyní zahrnuje představitele amerického Kongresu, francouzského a
britského vedení a pár šílenců z pobaltských států a Polska. Vyzývají
také k aktivnímu používání svých raketových zbraní, které dodali
banderovcům, vůči Rusku.

Na Západě dochází k totální degradaci vládnoucí třídy. Tato třída
není schopna pospojovat si logické souvislosti mezi elementárními
věcmi.

Vyslání vašich jednotek na území bývalé Ukrajiny bude znamenat
přímý vstup vašich zemí do války, protože budeme muset reagovat.
A bohužel ne na území bývalé Ukrajiny.

V tomto případě se nikdo z nich nebude moci ukrýt ani na Capitol
Hill, ani v Elysejském paláci, ani na Downing Street 10. Nastane
světová katastrofa.

Mimochodem, Kennedy a Chruščov to dokázali pochopit už před
více než 60 lety. Ale současní infantilní debili, kteří se chopili moci na
Západě, to pochopit nechtějí.

A proto dnes generální štáb začal s přípravou cvičení, včetně aktivit
na praktické odzkoušení přípravy a použití nestrategických
jaderných zbraní.
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